Copyright by bastelbaer.eu

Dekupiersage

Diese Dekupiersage Anleitung hat nicht den Anspruch vollstandig oder exakt zu sein,
sondern zeigt lediglich mdgliche Schritte (mit Maf3en) auf, wie man sich eine solche
Sage selber bauen kann. Abhéngig von Deinem Kénnen wird die Sdge mehr oder
weniger genau arbeiten. Ich empfehle die Mal3e hier nur als Richtwerte zu
verwenden und nicht alle Teile auf einmal zu Sagen. Ein stiickweises Vorgehen
nacheinander ist da sicher besser geeignet, auch wenn es etwas langer dauert....

Viel Spald beim Nachbau und nattrlich ist es von Vorteil, das dazugehorige
YouTube-Video anzuschauen!

Der Link ist: https://www.youtube.com/watch?v=2BxsJp9peNM

Los geht’s....

scroll saw

These scroll saw instructions are not intended to be complete or exact, but only show
possible steps (with measurements) on how to build such a saw yourself. Depending
on your ability, the saw will work more or less accurately. | recommend using the
dimensions here as a guide only and not sawing all parts at once. A piecewise
procedure in succession is certainly more suitable, even if it takes a little longer ...

Have fun with the replica and of course it is an advantage to watch the corresponding
YouTube video!

The link is: https://www.youtube.com/watch?v=2BxsJp9peNM

Here we go....


https://www.youtube.com/watch?v=2BxsJp9peNM
https://www.youtube.com/watch?v=2BxsJp9peNM










SOT :ssaWwpIyL
PIP 50T




























UIp ||V - Wi ul SSje S




0}3




85

40

Bohrung fiir Schraube M8x60 mit Innengewinde
Hole for screw M8x60 with internal thread




Schraube M8x60
Screw M8x60







ESOMIV: - il e Sgei iy,

-




' 4

WwIZT :$SaUIIYL WL Ul SUOISUSWIP ||y - W Ul 3geIA 3|V
wwigt =321a




Wiz SEIUHI
WWZT :2H1a

WL Ul SUOISUSWIP |JY - W Ul 3geN 3|V

-
<
.
s
g
C



.
w
Y
/
=

B

:
e '
|
l

»
|

M1







- ul agjenl 2@
Wiz :SSauydIyl Wil ul suoisuswip ||y - ww ul agep 9|y
wwzT :Ia




- 19geN 2
wiwizT SSUNIIYL Wil Ul SUOISUSWIP || - W Ul 3geIA] 3|V
wwizT 221q










WZT :Ss3uxIY}
WZT :@21q

RN w————— s

WL Ul SUCISUSWIP ||y - W Ul 3Rl 3|1V

VES

o ot
v'u.ru-s,'gw.';. .

* Suiuds aunssal
~ J3pappnig

| Y

N
it

0 2R




wwigT :SSaUIIYR

wwizT :221a

Wil Ul SUOISUSWIP ||y - W Ul 3geIA] 3|

—————pe——————y




-uaduuids nz uniyn4 Jap sne Japuly uelep Janejgades ualaynsagd alp ap Qydoeigague yoluy uld 131y 1S1 W/ 199,

“wie Mes 19MO] 3y} pue iaddn Sy 10j ‘S5im] S[gejieAe si1ied siy] - “WIeS3eS usiajun usp pun ua1ago Uap Ny ‘USPUBYIOA [BWISMZ 31 [12] S3S31(




Wi ul SUOISUSLUIP ||y - Wil Ul 3geIA 3|1
OT :SSaudIy |

P ot




e wiw ul SUOISUSWIP ||y - ww ul geIA 3|V
CT :ssaudiyL

PPt




LU U] SUOISUSWIIP |V - Wi Ul 3genl 3|y

e

¥ %
~-

Fiﬁr&.&_ss_a

anejdwniuiwn|y










Dies ist zwar keine Bauanleitung, aber eine gute Basis fir einen Nachbau der Dekupiersage.
Falls Du diese Sage nachbaust, schicke doch ein paar Bilder via Instagram an
@bastelbaer_eu.

Danke und viel SpaR und Erfolg dabei! ©

PS.: Es wird noch eine andere Version davon geben, bei der ich einen Nahmaschinenmotor
einsetzen werde.

Although this is not a building manual, it is a good basis for a scroll saw replica.
If you are building this saw, send a few pictures via Instagram
@bastelbaer_eu.

Thank you and have fun and success!

PS.: There will be another version of it, where | will use a sewing machine motor.



